
Михаило Меденица: Није важно на којем је месту  Вучић седео током париске шараде, већ на којем је месту стајао пре ње
среда, 14 новембар 2018 08:55

 Не, заиста није важно на којем је месту Александар Вучић седео током париске шараде,
већ на којем је месту стајао пре ње?!

  Стајао је тамо где се већ годинама осећа најкомфорније- на газишту чауша западних
дахија, па откуд толико чуђење што му је запала хоклица на излазу у случају нужде?!   

Макрон га је сместио тамо где ће га и историја посести- на маргини, столици намењеној
за гардеробера који се веероватно задржао послом па су нашли адекватну замену, с тим
што су у знак “почасти” Вучићу дозволили да сав бакшиш од чување капута задржи и
прикаже у Србији као још једну историјску инвестицију која ће упослити хиљаде младих
на кривљењу кифли за сендвиче.

  

Не ликујем, напротив, жао ми је што дивну и славну Србију гледају кроз њега, што је
многима овде синоним Србије, што магарећу клупу из које је извиривао нико неће смети
да назове тако, већ престолом с којег је са висине гледао на остале…

  

Престол јесте, али голог цара који је своју царевину свео на “благовести” издаје,
моралног бездана, наличја људскости и националног поноса сапнутог у покајању:
“Извите, и овог сам се јутра пробудио као Србин, даћу све од себе да сутра исправим
грешку, обећавам!”

  

Но, признајмо, не би Вучић успео Кајмакчалан да учини клизиштем да не саучествујемо у
тој бесрамној работи!
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  Ко потпаљујући фитиље, ко правећи се да не види како горе, ко срећан што се нећеобрушити на његову већ братовљеву кућу, ко пресрећан што ће затрпати његов дом јербоље је остати жив закопан док све не прође, а после ће ваљда неко чути вапај из“гроба”..?  Није Француска понизила Србију већ се према њој понела гледајући шта јој Вучић чини!  А, Вучић јој чини оно што је та иста Француска (уз саслужење највећег подлаца-британске империје) желела да учини 1916. на обалама Валоне и Драча- да остави моруда докрајчи оно што албанске врлети нису српском збегу!  Но, тада се дични Србин није дао, није га дала мајчица Русија, а данас…данас ћутке, устраху од сопственог гласа, молимо плиме да нас понесу у мрачне дубине јер смопристали да ова шака јада власти утка у нас мисао да ваљамо онолико колико они неваљају ничему!  Нисмо достојни славних предака, нити сасвим сигурно славнијих од нас потомака, јер мисмо, МИ, дозволили да Вучић и Вучићеви сведоци владају нашим празним душама!  Државом не владају, то су издали душманима на управљање, а они су приграбили душеи преметнули их у своје бисаге и самаре!  Издали су Косово и Метохију јер смо ћутке, или полушапатом, пристали да нам небозамене фото-тапетом, Бога за распеване фонтане, кандила за бофл лампионе, славу занадничарење у сопственим животима, наду за трептај среће у лавини очајања, ВисокеДечане за високе куле Потемкиновог села “Београд на води” и ресто Србије на хлебу иводи, Кајмакчалан за брдо шута безвратих неимара, Солунски фронт за фронт пред“Лидлом”, Милунку Савић за Мају Гојковић, Живојина Мишића за Вулина…  Отуда Вучић у Паризу, под ђавољим знамењем некаквог “косова”!  Отуда крвава звер од Тачија у строју победника!  Отуда магарећа клупа, јер немамо храбрости да је назовемо тако, већ троном лажногцара Алека малог!  Нико у Паризу није понизио наше славне претке- одавно су они с десне стране Господа,не може Божијој војсци дан овоземаљског бесрамља ништа!  Понизили смо себе заборавивши чији смо предајући душу и срце задругарима јада наоткуп!  Лакше нам је ћутати у рушевинама куће, него с њеног прага пркосно викнути- ВАЛА,ДОСТА ЈЕ, И ПРЕВИШЕ! СИКТЕР ЧАУШИ ЗАПАДНИХ ДАХИЈА!  (Два у један)  
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